

K MOŘI BEZ BARIÉR

Bezbariérovost Labské stezky bude podporovat i nová obecně prospěšná společnost.

Na začátku letošního roku byla do rejstříku obecně prospěšných společností zapsána, na doporučení navrhovatelů Jana Rittera a stejnojmenného občanského sdružení, nová společnost Labská stezka, o. p. s. Jejím cílem je mapovat a odstraňovat bariéry pro pěší, cyklisty, vodní turisty, hipoturisty a handicapované osoby na cestách a v objektech podél Labské cyklotrasy. Zpevněná cyklostezka má minimální převýšení, proto je ideálním terémem pro pěší i cykloturistiku.

Priorita EU

Podpora sociálního cestovního ruchu, do něhož se zařazuje i tzv. přístupný (bezbariérový) cestovní ruch, je jednou z priorit EU v rámci projektu Calypso. V roce 2013 byl tématem celoevropského projektu excelentních destinací cestovního ruchu Eden právě bezbariérový cestovní ruch.

STEZKA MÁ IDEÁLNÍ TERÉN PRO PĚŠÍ I CYKLISTY.

Specializovaný atlas

Labská stezka je i podrobně zmapována. Dne 16. 1. 2014 byl v Brně pokřtěn nový Atlas Labské cyklotrasy v ČR s informacemi pro cyklisty, in-line bruslaře a vozičkáře. První publikace tohoto zaměření byla vydána v roce 2011.

Petr Studnička

MLÁDÍ VPŘED

V pondělí 2. prosince 2013 byla slavnostně otevřena nová budova ZŠ Juventa v Milovicích.



Jedna z nejmodernějších škol v ČR

Název školy Juventa pochází z latiny a v překladu znamená mládí, tedy slovo symbolizující nejen věkovou skupinu, které je budova určena, ale i místo, kde je umístěna, tedy část města Mladá.

Novotou vonící

I. a II. etapa rekonstrukce školy byla zahájena v červnu 2012. Náklady na

stavbu ve výši cca 250 milionů korun byly z 90 procent uhrazeny ze státního rozpočtu. Vyučovat se zde začalo v lednu 2014 a 480 žáků má nyní k dispozici 16 moderně vybavených tříd, školní družinu, jídelnu s vlastní vývařovnou a kuchyni.

Moderní a prostorná

Kolaudace II. etapy rekonstrukce školní budovy by měla proběhnout v červnu 2014. Už teď je však tato škola jednou z nejmodernějších svého druhu v republice. Zelené střechy slouží jako akumulační prostor a osvětlení je řízené dle intenzity venkovního světla. V roce 2016, po dokončení všech etap, by škola Juventa měla pojímat až 1600 dětí. red, foto archiv

V TOUŠENI NEZAPOMÍNÁJÍ

Konala se pietní vzpomínka na armádního generála v. v. Ing. Tomáše Sedláčka.



Zavzpomínat přišel i starosta Luboš Valehrach (v kabátě)

Armáda České republiky a Čs. obec legionářská ve spolupráci s městysem Lázně Toušeň pořádaly ve středu 8. ledna k počtě armádního generála v. v. Ing. Tomáše Sedláčka, čestného předsedy Čs. obce legionářské, čestného starosty TJ Sokol Lázně Toušeň a čestného občana městyse Lázně Toušeň, u příležitosti-

ti nedožitých 96. narozenin pietní vzpomínku na hřbitově v Toušeni.

Důstojné uctění památky

Akce se zúčastnili zástupce náčelníka GŠ AČR generálmajor Miroslav Žižka, náčelník Vojenské kanceláře prezidenta republiky generál Zdeněk Jakůbek, vojáci čestné stráže AČR, velitel Posádkového velitelství Praha plukovník gšt. Milan Vrt. Dále si výročí narození Tomáše Sedláčka připomněli rodinní příslušníci, občané a zástupci městyse Lázně Toušeň i zástupci toušeňských spolků. Všem na závěr poděkoval za účast Ladislav Adamus, dlouholetý přítel Tomáše Sedláčka. Po pietním aktu následovala návštěva Skleněné vily s prohlídkou Parku profesora Procházky a společenské setkání v zasedací síni. Fotoreport na našem webu.

Hana Němečková, foto autorka